

選委設逾千街站 聽你意見 為你把關

承諾推動港真正實現良政善治 譚耀宗籲市民與選委「傾一傾」



●香港友好協進會舉行「落實愛國者治港 推動良政善治」街站宣傳啓動禮。

香港文匯報記者 攝

選委會 新氣象

選舉委員會第五屆別選委共同發起的「落實愛國者治港 推動良政善治」街站宣傳啓動禮昨日在中環廣場舉行，不同界別近千名當然選委、自動當選的選委昨日和今日在全港各區設置超過1,000個街站，落區走近市民、走進業界，宣傳政綱、介紹新選舉制度，傾聽市民的意見和建議。不少市民期望香港由亂及治，未來可聚焦解決民生及經濟問題，解決社會深層次矛盾，又向一眾選委反映房屋供應不足、居住環境惡劣、青少年上流機會不足，及與內地盡快恢復正常通關的心聲。

一眾選委承諾，會積極向中央政府、特區政府反映市民的心聲和訴求，努力為香港繁榮穩定把好關，選出符合「五個善治」標準的合格治港者，用實際行動支持「愛國者治港」，推動香港真正實現良政善治。全國人大常委譚耀宗昨日在街站宣傳啓動禮上，呼籲廣大市民朋友到街站來，與選委「傾一傾」，「選委們都希望聽你意見，為你把關。」

●香港文匯報記者 鄭治祖、子京



●香港中華總商會所屬的選委會商界(第二)昨日在中環總門外設街站，會長袁武向市民派單張。



●盛智文在黃竹坑地鐵站天橋派單張。

第一界別：工商、金融界 落區派單張 解答市民疑問

紡織及製衣界
紡織及製衣界界別分組選委昨日在全港各區共設置7個街站，17名選委除司徒志仁不在港，其餘16人包括方淑君、朱立夫、邱允恭、呂聯瑞、陳淑玲、陳愛菁、許彼得、梁嘉彥、黃守正、楊詩傑、楊燕芝、鄭文德、劉培傑、蕭勁樺、顏金煒、羅正杰，分散到不同街站向市民派發宣傳單張。

商界(第二)
香港中華總商會所屬的選委會商界(第二)界別分組選委昨日在中環總門外設街站，選委袁武、伍淑清等向市民派單張，解答市民疑問，聆聽市民聲音。

金融界
交通銀行副行政總裁葉子建昨日在中環街站向市民宣傳選委會選舉，自動當選的他表示，會致力為香港金融業爭取更高效、更有利的經營環境，推動更全面的科技金融基礎建設，努力為業界創造更廣闊的發展空間和機遇。

酒店界
選委 Hariela Gobind Naroomal Gary 昨日參加街站。

飲食界
選委盛智文昨日在黃竹坑地鐵站外天橋設街站並派發宣傳單張。

第二界別：專業界

體演文出界倡設文化局 統籌港文化和體育發展

體育、演藝、文化及出版界
選委汪明荃昨日在牛頭角街站宣傳「創新起動團隊」的政綱及支持「愛國者治港」，希望大家能夠重新出發，引起不少市民駐足拍照。她指，體演文出版界有一個共識，就是希望特區政府設立文化局，統籌香港文化和體育發展，尤其是在國家「十四五」規劃下，香港要成為中外文化藝術交流中心，需要打造文化軟實力，增強國際影響力，制定政策和資助幫助業界往粵港澳大灣區發展。她亦希望選委能夠多落區，聆聽市民意見，更好地監督立法會和特首施政。

醫學及衛生服務界
香港牙醫管理委員會主席、當然委員李健昨日在大園舉行街站，向市民講解新選制的均衡代表性。他說，牙醫與西醫過往同屬醫學界選民，但由於選委會選舉採用「全票制」，人數相對少的牙醫未能成功當選醫學界選委，新一屆選委會首次出現牙醫代表，認為情況顯示經完善的選舉制度較過往更具代表性，可令業界更均衡參與選舉。

藝術發展局
主席王英偉昨日在羅東東鄰擺設街站。

不少市民把握機會向李健反映對新一任特首的期望，周先生表示，香港在疫下已經對內地及其他國家和地區關閉超過一年，令商界運作受到很大影響，希望有辦法令香港成功與其他地方恢復人員正常往來，和處理好疫情。

李健表示，日後決定支持哪名候選人時除了會考慮對方在制定基層醫療策略、完善

●汪明荃希望選委能夠多落區，聆聽市民意見，更好地監督立法會和特首施政。

第三界別 基層、勞工和宗教等界 基層社團與街坊交流 同鄉社團：反映基層及鄉親聲音

基層社團
選委劉天悅、郭二淑、胡池及金玲昨日在上環文化廣場參加街站宣傳活動。另一選委陳佩榮昨日下午則在灣仔街站向市民派發傳單。他們與不同街坊交流，並了解街坊對選委以至特首的期望。

同鄉社團
向街坊表示會積極服務社區，認真反映基層市民及鄉親的聲音，努力團結社會，支持愛國者治港及特區政府依法施政，共同創造香港更美好的明天。



●基層社團參加街站宣傳活動。



●吳煥炎、黃永光到街站向市民派發傳單。

第四界別 立法會議員、地區組織代表等界

議員承諾推變革 解深層次矛盾

立法會主席梁君彥及立法會旅遊界議員姚思榮昨日在油麻地地鐵站外街站派發宣傳單張，宣傳新選舉制度及中央惠港政策，與市民交流。不少市民在街站留言，表達自己心聲，包括「支持國安法，保(香港)經濟穩定」、「加強關注婦女就業問題」、「解決就診時間、輪候時間過長」、「早日恢復正常通關」等。

民建聯立法會議員葛珮帆昨日與全國政協委員黃少康在尚德派發宣傳單張。她指出，大家都期望新制度讓香港真正擺脫政治鬥爭內耗，集中精力發展經濟民生，爭取盡快恢復正常通關。

工聯會立法會議員麥美娟昨日分別在葵芳及荃灣設立街站，向市民講解在完善選舉制度後的首場選舉對香港未來發展意義，和市民互動。她表示，未來會盡職與工業界(第二)議員吳永基在灣仔街站向市民交流。

新民主黨立法會議員劉淑儀、容海恩昨日在大園街站派發宣傳單張，與市民交流，傾聽民意。同黨的基層社團界別分組選委李梓敬亦在場。

立法會議員、建制派「班長」廖長江昨日在中環街站宣傳。他表示，愛國者光譜非常廣闊，選委有責任完成未來三場選舉的目的，即落實愛國者治港，「香港需要良政善治，需要每個人都真正愛這個國家。」



●麥美娟昨日分別在葵芳及荃灣設立街站。

站與市民交流。其中，盧偉國、石禮謙到中大環街站，向市民講解理念及完善選舉制度安排，並聆聽市民的意見。他表示，未來會盡職與工業界(第二)議員吳永基在灣仔街站向市民交流。

新民主黨立法會議員劉淑儀、容海恩昨日在大園街站派發宣傳單張，與市民交流，傾聽民意。同黨的基層社團界別分組選委李梓敬亦在場。

立法會議員、建制派「班長」廖長江昨日在中環街站宣傳。他表示，愛國者光譜非常廣闊，選委有責任完成未來三場選舉的目的，即落實愛國者治港，「香港需要良政善治，需要每個人都真正愛這個國家。」

香港特別行政區全國人大代表、第五界別：香港特別行政區全國政協委員和有關全國性團體香港成員的代表界

選委上門訪問 聆聽長者心聲

全國人大常委譚耀宗，全國政協常委唐英年、吳良好，全國政協委員曾智明、陳清霞、郭炳聯昨日一起在灣仔大有廣場外的街站派發宣傳單，向市民宣傳選委會第五屆別港區全國人大代表和港區全國政協委員界別分組政綱，聽取市民意見，希望透過街站令更多人了解新選舉制度。

港區全國人大代表陳振彬、蔡素玉及譚志源昨日到觀塘雲漢閣慰問長者。他們共到訪6戶長者，聆聽他們的心聲及對特區政府施政的意見。



●陳振彬、蔡素玉、譚志源慰問長者。

站聆聽市民意見。她表示，有市民表示要在學校加快國民教育，冀盡快恢復正常通關安排，亦有市民詢問新選舉制度內容，表示香港要穩定，大家才可安居樂業。

●何超瓊昨日參加街站宣傳活動，向市民講解新選舉制度。

全國性團體港成員向市民講解新選制

全國青聯港區委員梁敏儀、范俊華昨日到馬鞍山錦輝苑和市民互動，聽取民意。梁敏儀表示，很開心可以向市民介紹全國青聯港區委員的工作，並指感受到市民對選委的期望，亦聽了很多建議，一定會關心、服務好香港青年，不辜負社會期望。

謝曉虹昨日在長沙灣設立街站聽取市民的意見和訴求，並表示會選出合適治港的愛國者，及把青年聲音帶進選委會。

●何超瓊昨日參加街站宣傳活動，向市民講解新選舉制度。

市民踴躍留言



「落實愛國者治港 推動良政善治」既是香港現況的描述，也表達了市民的心聲。不少市民昨日在街站踴躍留言發表意見，包括希望「盡快通關」、「改善房屋」、「加強醫療資源」、「加強學生對國家安全意識」等。